

POLITIQUE EN MATIÈRE DE PROTECTION DE L'INFORMATION

Depuis le 1er janvier 2004, toute organisation qui reçoit, utilise ou divulgue de l'information personnelle au sujet de ses clients, et/ou employés dans le cadre de ses activités commerciales est assujettie à la *Loi sur la protection des renseignements personnels et les documents électroniques (LPRPDÉ)*. Logan Katz s.r.l. s'est engagé à assurer un contrôle sur la façon de recevoir, utiliser, et divulguer l'information personnelle obtenue de nos clients.

Logan Katz s.r.l. a mis en place des mesures nous permettant de nous assurer de la nature privée et de la confidentialité de l'information de chacun de nos clients, tel que prévu dans cette Loi. Nous avons également nommé un Responsable de la protection des renseignements personnels qui doit surveiller tous les aspects touchant à la vie privée au sein de notre cabinet.

Voici quelques exemples des politiques en matière de la protection de la vie privée que nous avons mis en place :

- L'information personnelle sera reçue, utilisée et/ou divulguée seulement dans le cadre de la prestation de nos services et dans le cadre des envois périodiques de nos diverses publications. Cette information personnelle n'est jamais mise à la disposition de tierces parties ou pour des activités commerciales ou autres non-liées à celles de Logan Katz s.r.l. comptables agréés.
- Aucune information personnelle ne sera reçue, utilisée, et/ou divulguée à toute autre fin sans consentement.
 Nous nous assurerons de l'exactitude et de l'exhaustivité de l'information pour les fins de l'exécution de notre mandat.
- Des mesures sécuritaires sont conçues pour protéger l'information, en format électronique ou papier, dans les cas de perte, vol, ou accès non-autorisé. Toute information reçue est entreposée dans un environnement sécuritaire qui n'est pas accessible au public.
- Tous les employés de Logan Katz s.r.l. qui travaillent avec votre information personnelle doivent adhérer à
 des politiques strictes en matière de confidentialité et ce, pour toute information. En outre, les employés
 sont tenus de signer une entente de confidentialité qui les obligent à respecter les règlements du bureau en
 matière de vie privée et de confidentialité.

Comme client, nous vous encourageons à communiquer avec Logan Katz s.r.l. à tout moment pour vous renseigner sur les details de l'information personnelle que nous avons entre les mains à votre sujet afin de vous assurer qu'elle est à jour ou pour y apporter des modifications, le cas échéant.

Si vous avez des questions en matière de la vie privée, veuillez communiquer avec notre Responsable de la protection des renseignements personnels, M. David Logan au 613-228-8282 poste 112.